

НОВОСТЬ

04.07.2018

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ» В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИК САБАНТУЙ

30 июня в поселке Энколово Всеволожского района Ленинградской области прошёл праздник Сабантуй. ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт в очередной раз выступил партнером мероприятия.

Сабантуй – традиционный праздник татаро-башкирского народа, который посвящен завершению весенних полевых работ. В торжественной церемонии открытия принял участие Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Александр Беглов и губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко.

В своем приветствии Георгий Полтавченко отметил, что Сабантуй давно вышел за рамки татаро-башкирской традиции.

«Идея праздника созвучна Санкт-Петербургу, потому что он изначально создавался как многонациональный город, устремленный в будущее. Уверен, вместе мы и дальше будем добиваться успехов», – сказал губернатор.

Вся территория мероприятия была разделена на тематические зоны и площадки. Программа Сабантуя включала в себя выступления артистов и творческих коллективов, народные игры и спортивные состязания, ярмарку ремёсел и, конечно, дегустацию национальных блюд.